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Bojan Ekselenski: Uvodni slalom v slam 

Končno znova v Celju 
Kot predsednik Celjskega literarnega društva sem si 

vzel pravico do prvih besed o pomembnem celjskem 
kulturnem dogodku. Ja, res je. Brošurica je namenjena 
dogodku, ki mi je osebno izredno pomemben, saj pomembno 
širi dejavnosti Celjskega literarnega društva in pomembno 
oživlja kulturno dogajanje v mestnem središču Celja. 

O čem je govor? 

Legenda o vnovičnem zagonu slam dogajanja v Celju se 
je začela nekega toplega dne leta 2022. Z Matejo sva 
sedela v zdaj zaprtem lokalu in lepa beseda je dala še eno 
lepo besedo in na koncu se je izkristalizirala magična 
beseda: 

SLAM 
Pred leti se je slam poezija odvijala tudi v Celju, kjer jo 

je poganjal Kristijan Koželj. Ti dogodki so šli nekako mimo 
mene. 

Kasneje se je v društvo včlanila Mateja, ki nas je vse 
navdušila s svojimi nastopi. Še posebej se mi je vtisnila v 
spomin njena predstavitev maja 2021, ko nam je 
demonstrirala »slamanje«. Leto kasneje sem vedel, da je 
to treba pripeljati nazaj, kjer je že bilo. 

Slam scena v Sloveniji je živahna. Gre za nastopanje, 
pravzaprav pesniški performans s pridihom tekmovalnosti. 
Slastni del slamanja je doživeto recitiranje lastne poezije. 
Sebe nimam za pesnika, še manj pa za učinkovitega 
interpretatorja poezije. A ravno ta »terra incogtnita« me 
je potegnila in v Mateji sem našel odlično organizatorko 
dogodka. 

Dogajalo se bo v Celjski kulturnici, prireditvenem 
prostoru Zveze kulturnih društev Celje, na naslovu 
Gledališki trg 4, 3000 Celje. 
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Natančnejši dogodkovnik je na 5. strani, a tukaj le za 
gušt - slam dogodek se bo dogajal 24. 5.ob 18:10. Mnogi 
verjetno veste, da je to na predvečer dveh izjemno 
pomembnih praznikov, ki nista nikjer zabeležena, a ju 
različni ljudje različno obeležujejo. 

Začel bom pri pomembnejšem - Dnevu brisače. V 
Štoparskem vodniku po galaksiji je zapisan pomemben 
napotek za vse štoparje. 

»Za uspešen štop je treba imeti samo brisačo in 
Štoparski vodnik.« 

Vsi zagotovo poznate Dan mladosti. Starejši še 
pomnimo rituala tistega dne, ko so v Beogradu 
»ljubljenemu« maršalu Titu predali štafeto mladosti. A to 
je bil samo formalni del. Najpomembnejši so bili sprejemi 
pionirjev v mladince, kronani z mladinskimi plesi za vse 
mlade, kot se  je reklo vsem do okoli 30 let starosti. Mnogi 
so se takrat prvič napili in nasploh počeli mnoge zabavne 
reči. 

Naš slam dogodek bo po svoje obeležil ta dva praznika. 
Slam poezija se večinoma dogaja med mladimi (po letih ali 
srcu). Gre za štafeto dobre poezije in seveda ne gre brez 
brisače, saj so lahko nastopi fizično zahtevni (beri: švic 
komerc). 

Glas o slam dogodku širi tudi Slovenistično društvo 
Celje. Tako bo o dogodku na primeren način obveščena tudi 
srednješolska mladina. 

Skratka, slam je nekaj zabavnega, kjer vrhunska kultura 
sreča čistokrvni žur. 

Vsekakor se dobimo v Kulturnici na koncu vesolja ... 
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Mateja Mohorko: 

Slam mladosti ali Zbogom in 

hvala za vse pesmi 

Tekmovalni pesniški večer slam poezije v Celju  

(24.5. 2023 ob 18:10 v Celjski kulturnici) 

Maj je čudovit mesec. Vse brsti, cveti in se prebuja.  

Tudi Celjsko literarno društvo, ki na predvečer 
praznikov Dneva mladosti in Dneva brisače organizira 
večer slam poezije. 

 

Kot štafeto mladosti so si slam dogodke v zadnjih dveh 
letih podajala mesta Maribor, Ptuj, Kranj in Novo mesto. 
24.5. pa bo štafeta slama prinesena v Celjsko kulturnico. Bi 
pomagal nositi štafeto? Hitro se prijavi in se nam pridruži 
na dogodku. 

Ker pa je Celjsko literarno društvo zelo aktivno tudi na 
področju znanstvene fantastike, moramo seveda spodobno 
počastiti tudi vse navdušence štopanja po galaksiji. Zato si 
ogrnite brisačo okrog vratu in se nam pridružite. Nastopali 
bodo res hudi frudi in če se šteješ mednje, se brž prijavi. 

 

Slam poezija? Kaj je to? 

Zabaven večer prežet z dobro poezijo in še boljšimi 
nastopajočimi.  

Tekmovalci in tekmovalke se na odru predstavijo z 
avtorsko poezijo v treh krogih. Žirija, naključno izbrana iz 
občinstva, pa nastope ocenjuje.  

Pa se lahko poezijo oceni? Kot pravi najboljša 
improvizatorka in moderatorka na sončni strani Alp - 
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Mojca Frim: "Ne. Ampak mi bomo to vseeno počeli."  

Zakaj? Ker je zabavno. 

Na podlagi ocen se bosta v finalni krog uvrstila le 
najboljša/-i nastopajoča/-i.  

Zmagovalca/-ko pa določi publika tako, da ga/jo nagradi 
z največjim aplavzom.  

Zmagovalec/-ka prejme simbolično nagrado. 

 

Pravila za nastopajoče: 

 nastopa se z lastno poezijo (pripravljene imej 3 
pesmi), 

 za posamezen nastop so na voljo tri minute, 

 na odru samo jezikaš, brez rekvizitov, kostumov in 
glasbil, 

 pesmi se naučiš na pamet. 

Ti učenje na pamet dela težave? Nič hudega, lahko tudi 
bereš. Izgubil/-a ne boš nobene točke. Bralci/-ke bodo na 
glavo dobili zabaven klobuk. 

 

Glasbeni gost večera bo Matej Krajnc. 

 

Dogodek bo povezovala s citatom zgoraj omenjena 
neverjetna Mojca Frim. 

 

Urnik prireditve 

 18:10 - Kratek pozdrav organizatorja 

 18:20 - Tisto tapravo, zaradi česar boste prišli. 

 Družabni zaključek. 



Slam mladosti ali Zbogom in hvala za vse pesmi 

6 

Predstavitve glavnih akterjev 
Izvedba dogodka je odvisna od požrtvovalnih posameznic in 

posameznikov. Gre za izkušene in uspešne na slam sceni. 

Mojca Frim 
Mojca Frim, improvizatorka, ki poskrbi da se na dogodku 

počutiš dobro. Že sedem let moderira slam dogodke po 
Sloveniji. Med drugim je bila voditeljica z Jušem 
Milčinskim 2020 na 7. Evropskem prvenstvu v slam poeziji. 
Redno nastopa za KUD Banda ferdamana, ki se ukvarja z 
improvizacijskim gledališčem. 

Trenutno mentorira sedmim ekipam impro gledališča. 
Mentorira kratkotrajne delavnice za vse starostne skupine 
od začetnikov do že izkušenih gledališčnikov. Je večkratna 
prejemnica naziva najboljša improvizatorka IMPRO lige, ki 
je vseslovensko tekmovanje improvizacijskega gledališča. 

Na dogodkih se vidijo njene izkušnje saj zna vzpostaviti 
prijetno ter sproščeno vzdušje. Pravijo, da sta njena 
dobra volja in nasmeh nalezljiva.  
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Mišel Ristov - Amo Socialec 
Mišel Ristov - Amo Socialec je na domači slam sceni 

prisoten vse od konca leta 2015, ko je kot soorganizator 
kulturnih dogodkov na MKC Kolnkišta, izvedel tudi prve 
dogodke v Slam poeziji na Ptuju. Kasneje je ob pomoči 
Centra interesnih dejavnosti Ptuj redno organiziral sklop 
slamovskih dogodkov pod imenom »Udarno in ekspresivno«. 
Vseskozi se je udeleževal slamovskih tekmovanj v hitro 
razvijajoči domači sceni in redno odnašal zmage v krajih 
izven svojega mesta, na domačem terenu pa v glavnem 
skrbel za organizacijski delež in rast mlajših slam 
pesnikov. 

Leta 2017 je v Kamniku postal državni prvak, istega leta 
pa nato še zastopal Slovenijo na Evropskem prvenstvu, v 
Bruslju. S tem je potrdil, da rad zbira domače titule iz 
»urbanih bojišč«, saj je bil predhodno tudi državni prvak 
in podprvak v Freestyle Battle-u. Na Ptuju je bil tudi glavni 
pobudnik Ptujskega pokala v Slam poeziji, celosezonskega 
tekmovanja, ki je na tekme pripeljalo slam pesnike in 
pesnice iz vseh koncev države. 
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Eva Kokalj 
Eva Kokalj, rojena 1989 v Celju. Leta 2014 je 

diplomirala na ljubljanski AGRFT kot gledališka in radijska 
režiserka. 

Leta 2019 je bila državna prvakinja v slam poeziji in v 
letu 2020 3. na evropskem prvenstvu v slam poeziji. Živi in 
ustvarja v Celju. 
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Matic Ačko 
Matic Ačko se je s slam poezijo resneje pričel ukvarjati 

leta 2017, ko se je prvič uvrstil na državno prvenstvo in 
tam osvojil drugo mesto. Do danes je osvojil tri nazive 
državnega podprvaka in naziv državnega prvaka leta 2021. 
Slovenijo je zastopal na Evropskem prvenstvu v slamovski 
poeziji decembra 2021,  pa tudi na svetovnem prvenstvu 
septembra 2022. 

Je zmagovalec mnogih lokalnih slam večerov ter 
celoletnega pokala na Ptuju v sezoni 2018/19. Matic je že 
od ustanovitve leta 2018 član pesniškega društva Slam 
Zverine, od pomladi leta 2021 pa je tudi njihov predsednik. 
Prav tako je edini predstavnik Slovenije v novoustanovljeni 
Svetovni organizaciji za slam poezijo (WPSO). Večkrat 
je že sodeloval na mednarodnih dogodkih in festivalih kot 
povabljen gost. 
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Mateja Mohorko 
Mateja Mohorko je kemičarka po izobrazbi in pesnica 

po duši. Že nekaj let je aktivna članica Celjskega 
literarnega društva. Izdani ima dve knjigi, pesniško zbirko 
za mlade Pisan svet, v poezijo ujet (2019) in pravljico v 
rimah Frčafela in hmelj (2020). Na slovenski slam sceni 
aktivno sodeluje od leta 2021, ko je prvič nastopila na 
državnem prvenstvu na Ptuju. V lanskem letu je postala 
članica Slam zverin iz Maribora in se ponovno uvrstila na 
državno prvenstvo.  

Kje najti zanimive informacije o slam poeziji? 

Verjetno najpomembnejši spletni naslov je kar spletna stran 
pred kratkim ustanovljene Svetovne organizacije slam poezije 
(World Poetry Slam Organization - link je na zadnji strani), kjer 
je v odboru tudi slovenski »slamar« Matic Ačko. 

Obstaja nekaj spletnih strani v Sloveniji. Če »poguglate« vam 
bo dobri striček Gugl dal uporabne povezave. 

Obstaja tudi društvo, ki kliče na ime Slam zverine. 

(www.facebook.com/slamzverine). 

Verjetno je še kje kakšno ... 
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Matej Krajnc 
Matej Krajnc bo sodeloval kot 
glasbeni gost in ... 

Diplomiral je leta 2007, na Oddelku za 
primerjalno književnost in literarno 
teorijo na Filozofski fakulteti v 
Ljubljani. Tam je leta 2014 tudi 
magistriral s tezo Uglasbena poezija 
na primeru rocka. 

Med letoma 1999 in 2005 je deloval 
kot honorarni sodelavec glasbene 
redakcije Vala 202, vmes pa leta 2001 
za krajši čas postal sodelavec Radia 
Študent, kjer je vodil samostojno 
oddajo. Od leta 2002 je član Društva 
slovenskih pisateljev in Celjskega 
literarnega društva, od leta 2006 pa 
Društva slovenskih književnih 
prevajalcev. Je tudi član slovenskega 
PEN in MIRA. Izdal je preko trideset 
pesniških zbirk, od leta 2003 redno 
objavlja tudi prozo, je avtor 
tridesetih proznih del in tridesetih 
knjižnih prevodov kot samostojni 
prevajalec ali soprevajalec. Med 

drugim je iz angleščine, hrvaščine, srbščine in drugih 
jezikov prevedel dela Alexandra Popa, Boba Dylana, 
Leonarda Cohena, Zdenka Franjića, Dragana Velikića idr. 
Kot kritik in recenzent sodeluje z vsemi vidnejšimi 
slovenskimi časopisi in mediji, zdaj o literaturi in glasbi 
piše zvečine za specializirane spletne portale. Od 1992 se 
ukvarja s kantavtorstvom, pri čemer združuje poezijo in 
glasbo, kot npr. Bob Dylan, Tom Waits, Leonard Cohen, in v 
Sloveniji Jani Kovačič, Tomaž Pengov, Marko Brecelj. 
Redno izdaja nosilce zvoka, sodeluje tudi v več zasedbah. 
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KJE? 
Celjska kulturnica 
Gledališki trg 4, 3000 Celje 

KDAJ? 
V sredo, 24. maja 2023 ob 18:10 

Prijave za nastop na dogodku sprejemamo 
na: 
 celjsko.literarno@outlook.com, 
 preko ZS sporočila na facebook strani 

Celjskega literarnega društva ali  
 na kraju dogodka, 15 minut pred pričetkom. 

Obisk dogodka je brezplačen. 

https://www.worldpoetryslam.org/ 

Mestni občini Celje se zahvaljujemo 

za sofinanciranje projekta 

http://cld.si 


